

■NBA季后赛

# 横扫！又是横扫！

## 湖人、魔术分别晋级东、西部决赛

□据 新华社电

横扫！又是横扫！在北京时间11日进行的两场NBA季后赛半决赛中，洛杉矶湖人队和奥兰多魔术队分别在客场击败对手，在完成了4:0横扫伟业的同时，也分别晋级了东、西部的决赛。

在北京时间10日结束的西部另一个半决赛系列赛中，菲尼克斯太阳队同样4:0横扫圣安东尼奥马刺队，这样，在本赛季季后赛的4个半决赛中出现了3个4:0横扫。目前只有克里夫兰骑士队和波士顿凯尔特人队的系列赛尚未结束，两队总比分2:2平。

湖人队在客场以111:96击败

了犹他爵士队，科比拿下32分。加索尔得到33分和14个篮板，帮助湖人队连续第三年挺进西部决赛，湖人队将迎战老对手太阳队。作为卫冕冠军，湖人队在第二节就取得了22分的领先，彻底打破了爵士队将系列赛拖长的梦想。尽管爵士队在第三节一度将分差缩小到只有5分，但湖人队随后加大了防守力度，最终没有给爵士队任何机会。

全场比赛，湖人全队仅有6次失误，罚球线上更是36投29中。这也是湖人队连续第三年在季后赛中淘汰爵士队。爵士队方面，威廉姆斯拿下全队最高的21分，并有9次助攻。

西部决赛首场比赛将于北京时间18日进行，由湖人队主场迎战太阳队。

在亚特兰大，魔术队以98:84击败了老鹰队，率先晋级东部决赛，完成了球队在本赛季季后赛的第二个横扫。在战胜老鹰队的4场比赛中，魔术队净胜对手101分，是NBA历史上所有4:0横扫的系列赛中分差最大的。卡特为魔术队得到了22分。

在去年总决赛中不敌湖人队的魔术队至此已经取得了14连胜（包括8场季后赛），他们在过去的31场比赛中仅输了3场。横扫的同时，魔术队也获得了较长的休息时间，将以逸待劳迎战凯尔特人队和骑士队之间的胜者。



科比投篮。

## 建业将西征 约战“西北狼”

□记者 周中全

中国足球超级联赛本周将进行第八轮比赛，河南建业队5月16日（周日）将在西安客场对阵陕西中新队。

上轮比赛，建业队获得了本赛季的第二场胜利，主帅唐尧东的下课警报解除，全队又找回了信心，士气正旺，此次征战西安志在全取3分。

陕西队前7轮比赛过后排名倒数第一，“中国皇马”的称号成了笑柄，朱广沪被迫下课，接过帅印的是原大连实德队的外籍主教练科萨诺维奇。该队今年引进多名球星虽然没有取得预期的成绩，但球员的个人能力有目共睹，只要度过磨合期，陕西队的实力仍然不可小视，更何况还有“哀兵必胜”一说。“西北狼”主场的火爆一点儿不逊于建业队的魔鬼主场，建业队必须做好应对困难的准备。建业队与陕西队在中超已经交手了3个赛季，6场比赛建业队仅取得1胜3平2负的成绩。

比赛将于5月16日15:30开球。洛阳球迷协会组织的今世福球迷助威团报名电话：13603960496、13592062777。

洛阳帝都球迷俱乐部助威团将于14日晚9:00在涧西大张盛德美发车，报名电话：18637901230、13903792426。助威团除组织观球外，还将组织球迷到壶口瀑布、延安等地参观。

# 兴奋剂究竟如何进入佟文体内？查！

□马向菲 刘阳

北京奥运会女子柔道冠军佟文称世锦赛兴奋剂检查阳性结果为误服食品所致。内情究竟如何，佟文参加世锦赛前一段时间恐怕将成为调查重点。

根据中国反兴奋剂中心的数据，佟文去年接受4次国内药检，时间分别在1月、3月、5月和9月，结果全部为阴性。她到荷兰参加鹿特丹世锦赛，本人提交的行踪

信息报告为8月19日出国，8月23日至9月2日参加比赛。结果在8月30日这天的兴奋剂检查中，佟文被查出阳性结果。

在佟文出国的前一周，她与队友在北京奥体中心训练，其间两名队友接受检查，没有发现问题。中国反兴奋剂中心副主任赵健说，在奥体中心集训的国家队比较严格，统一住宿，集中吃饭，食品采购有专用渠道。假定集训期间是安全的，那么“误服”可能发生在更早的时候。

赵健说，根据用药量的不同，克伦特罗在体内代谢时间也不同，因此很难判断，或许国际柔道联合会的检测数据会有所帮助。

同时，赵健认为不能一出现“克伦特罗”几个字，大家就自动与“瘦肉精”联系在一起。“现在检测结果为克伦特罗，但作为一种代谢产物，很难说是由于吃药还是食品污染。就好比运动员查出睾酮阳性，但谁也说不清他（她）到底吃了什么导致阳性一样。”他说。

在医学上，盐酸克伦特罗又称克喘素，是平喘药，对扩张支气管有作用。一些不法分子在国家明令禁止的情况下将这种药物作为饲料添加剂使用，加速动物生长，改善脂肪与肌肉比例，是“瘦肉精”的主要成分。

国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心主任马文广10日表示，除了国际柔联对佟文的两年禁赛处罚外，中国柔道协会也会进行相应处罚，但此前必须进行详细调查。



## 世界杯要来了 吉祥物要火了

5月11日，世界杯吉祥物扎库米在特许商店中亮相。当日，2010年南非世界杯特许商店在中国香港将军澳东港城开幕，为球迷提供世界杯一系列限量产品。（新华社发）

## 中国克韩国 汤杯小组第一



5月11日，中国队选手林丹在男单比赛中以2:0战胜韩国队选手朴成奂。当日，在2010汤姆斯杯羽毛球男子团体赛小组赛第二轮比赛中，中国队以4:1战胜韩国队，列小组第一。

(新华社发)

# 民航大厦、长城酒店中餐厅联合掀起消夏风暴

活动一 大厅四款8元特价菜肴任您选 活动二 包间消费满300元送100元（券） 活动三 大厅消费冰爽啤酒1元/瓶

## 宴席专家真情巨献

展骄子风范 享美好生活

预订婚宴即可享受8项免费服务

包桌328元/桌（起价）

活动截止到8月30日  
详情见店内海报

■ 免费使用告示牌、红地毯；

■ 每桌赠送水果拼盘1份；

■ 10桌以上，赠送鲜花篮1个；

■ 25桌以上赠送同等宴席1桌；

另承接各种宴席，

■ 免费使用背景墙、典礼台、高低音响；

■ 每席赠送特色菜餐券1张；

■ 10桌以上免费使用巨型喜字；

■ 30桌以上，赠送婚礼当天蜜月房1间。

并每席赠送特色面1份。